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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης, με θέμα «Απαράδεκτη η κατάσταση του ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας στο Ν. 

Ευβοίας και επείγουσα η ανάγκη μετεγκατάστασής του», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το Στρατόπεδο «Ι. ΠΗΛΙΚΑ», συνολικής έκτασης 57.621 τ.μ., βρίσκεται εντός 

των ορίων του Δήμου Χαλκιδέων, ανήκει ιδιοκτησιακά στο Ταμείο Εθνικής Άμυνας 

(ΤΕΘΑ), είναι ενεργό και εντός αυτού στρατωνίζεται στρατιωτική Μονάδα. 

Επιπροσθέτως, έχει σχεδιαστεί και η κάλυψη των αυξημένων αναγκών στέγασης των 

εκπαιδευόμενων στη ΣΠΖ στελεχών, με τη διαμόρφωση και κατασκευή ξενώνων. 

Πρωτίστως, το έτος 2010, διατέθηκε στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Εύβοιας 

τμήμα του στρατοπέδου που κρίθηκε μη επιχειρησιακά αναγκαίο, έκτασης εμβαδού 

6.747,36 τ.μ., προς κάλυψη αναγκών στέγασης και λειτουργίας σχολικών μονάδων της 

Χαλκίδας, έως την 31 Αυγούστου 2011. Ακολούθως, με διαδοχικά αιτήματα του Δήμου 

Χαλκιδέων, επεκτάθηκε χρονικά η δωρεάν κατά χρήση παραχώρηση, μέχρι το έτος 

2017, οπότε και αποδεσμεύθηκε ο χώρος. 

Εν συνεχεία, το έτος 2022, ο Δήμος Χαλκιδέων επανήλθε με νέο αίτημα, για 

τη διάθεση της ίδιας έκτασης, προκειμένου να καλυφθούν προσωρινά οι ανάγκες 

στέγασης και λειτουργίας του ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας. Η Διοικητική Επιτροπή του ΤΕΘΑ με 

το από 23 Ιουνίου 2022 Πρακτικό αποφάσισε, για τη δωρεάν κατά χρήση παραχώρηση 

του εν λόγω τμήματος του στρατοπέδου, στο Δήμο Χαλκιδέων, σύμφωνα με τις 
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προβλέψεις του άρθρου 84 του ν.3883/2010 (Α΄167), για χρονικό διάστημα τριών (3) 

ετών, όπως ζητήθηκε από τον εν λόγω Δήμο. 

Στις 13 Ιουλίου 2022, υπεγράφη η σύμβαση, μεταξύ του ΤΕΘΑ και του Δήμου 

Χαλκιδέων, με σκοπό την αποκλειστική κάλυψη των αναγκών προσωρινής 

μετεγκατάστασης των ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας και ο χώρος παραδόθηκε, στις 25 Ιουλίου 

2022, με την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παράδοσης – Παραλαβής στο Δήμο 

Χαλκίδας. 

Κατόπιν των προαναφερθέντων, η προσωρινή μετεγκατάσταση των ΕΕΕΕΚ 

Χαλκίδας στο τμήμα έκτασης εμβαδού 6.747,36 τ.μ. του στρατοπέδου «Ι. ΠΗΛΙΚΑ», 

εναπόκειται αποκλειστικά στην ευθύνη του Δήμου Χαλκίδας και στον υφιστάμενο 

προγραμματισμό - σχεδιασμό και την υλοποίηση αυτού, για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας μετεγκατάστασης. 

Κατά τα λοιπά αρμόδια να σας απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα 

Υπουργεία. 
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